



Студенческий ВЕСТНИК

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

Апрель 2025



**ВСЕМИННЫЙ ДЕНЬ
ЗДОРОВЬЯ**

-стр.2-

**КОНКУРС ИНДИВИДУАЛЬНЫХ
ПРОЕКТОВ**

-стр.3-

**СОХРАНИМ ИСТОРИЮ
ВМЕСТЕ!**

-стр.4-



Всемирный день здоровья



Ежегодно 7 апреля отмечается Всемирный день здоровья!

Здоровье – высшая ценность жизни. С ним ничто не может сравниться – ни богатство, ни положение в обществе, ни известность. ЗОЖ – это целый комплекс мероприятий, направленный на сохранение здоровья, профилактику заболеваний и укрепление организма в целом.

День здоровья начался с утренней зарядки. Волонтеры-медики провели пятиминутную разминку перед началом учебного дня.

Также в Губернском колледже города Похвистнево прошёл квест, посвящённый "Дню здоровья". Мероприятие включало в себя шесть тематических станций, разработанных для повышения осведомленности сту-



дентов о важности здорового образа жизни и физической активности. Ребята с удовольствием участвовали в предложенных испытаниях. На каждой станции их ждали интересные задания, требующие не только знаний в области здоровья, но и командной работы, логики и креативности. Студенты демонстрировали ловкость, скорость и умение принимать быстрые решения в нестандартных ситуациях.



Человек должен беречь свое здоровье смолоду. Оно позволяет реализовать полностью свой интеллектуальный, физический, репродуктивный и нравственно-духовный потенциал.

Галкина Полина, обучающаяся 3 курса специальности Сестринское дело



Конкурс индивидуальных проектов



17 апреля 2025 года состоялся областной конкурс индивидуальных проектов среди обучающихся общеобразовательных и профессиональных образовательных учреждений.

Конкурс проведен в соответствии с Ре-



естром мероприятий, планируемых профессиональными образовательными организациями в 2025 году, проведение которых поддерживается ЦПО Самарской области и Советом директоров профессиональных образовательных организаций Самарской области.

Одновременно работали 6 секций по различным направлениям. Участники Конкурса, обучающиеся образовательных организаций, представляли результаты исследования по выбранной проблеме, отвечали на вопросы педагогов и обучающихся. Эксперты,



задавая вопросы по теме исследования, мотивировали обучающихся на индивидуальные достижения при выполнении исследовательской деятельности, выделяли достоинства работ, отмечая лучшие представления результатов учебно-исследовательской работы в формате индивидуального проекта.

В каждой секции были отмечены дипломами лучшие работы.

Шишкина Кристина, обучающаяся 1 курса специальности Лечебное дело



Сохраним историю вместе!



Память о прошлом — это основа настоящего и залог будущего. Вот почему так важно бережно хранить истории наших семей и передавать их из поколения в поколение. Акция «Наши семейные книги памяти» предлагает каждому прикоснуться к истории своей семьи, создать свой личный памятник героям и событиям, которые оставили след в жизни каждого из нас.

24 апреля 2025 года в МБОУ «Школа № 68» городского округа Самара прошла Всероссийская молодёжная акция «Наши семейные книги памяти». Она была организована

на в рамках мероприятий, посвященных Году защитника Отечества в Российской Федерации и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Обучающиеся школ, учреждений СПО делились своими рассказами о родственниках, которые участвовали в Великой Отечественной войне или трудились в тылу.



Своими историями о героях семьи поделились и студенты 1 курса специальности «Преподавание в начальных классах» Губернского колледжа города Похвистнево, Амбассадоры Професионалитета. Все участники проделали большую подготовительную работу: изучили семейные архивы, поговорили с родственниками и нашли недостающую информацию на электронных ресурсах «Память народа», «Подвиг народа» и других. После этого они составили увлекательные выступления о героях своей семьи. Каждое выступление было пронизано эмоциями и продемонстрировало, как важно проводить подобные акции, помнить и гордиться своими героями!

Мы помним. Мы никогда не забудем.

Решетова Анастасия, обучающаяся 1 курса специальности Преподавание в начальных классах

